



平昌冬奥会今晚开幕

中国13个夺金点

13日 19:05至21:15
冰壶混双

巴德鑫和王芮组成的中国队在2016年世锦赛获得亚军,在2017年世锦赛获得季军,是中国冰壶唯一直通平昌的队伍。

13日 18:00
至 20:30
短道速滑
女子500米

从2002年冬奥会开始,四届冬奥会该项目金牌都被中国选手揽下。范可新原本希望最大,不过在本赛季世界杯四站比赛中她居然无一站在入围A组决赛。抢跑、阻挡、拉人、碰撞,后两站世界杯赛中出现了4次诡异的失误和犯规。

10日 18:00至20:50
短道速滑男子1500米

25岁的刘佳宇17岁就拿到了世锦赛冠军,温哥华和索契分别获得第四和第九。此外,两届世锦赛冠军得主、索契获第六的蔡雪桐同样颇具实力。

13日 9:00至10:30
单板滑雪女子U型池

两届奥运会1500米冠军周洋重新回到队中,可她的状态到底如何?韩国女队的崔敏静和沈石溪是中国最强的对手。男子1000米是中国男队四项中实力最弱的一个,主要希望寄托在武大靖身上。

15日 9:30至12:45(除夕)
花样滑冰双人滑

隋文静/韩聪最大的两对劲敌塔拉索娃/莫洛佐夫和斯托波娃/克里莫夫被禁赛,作为2017年世锦赛冠军的他们是夺金大热门。

16日(初一) 19:00至20:10
自由式滑雪女子空中技巧

徐梦桃在2016年新疆冬运会受伤后,目前伤病恢复较好,在不久前的美国普莱西德湖世界杯总决赛中夺冠。

17日(初二) 18:00至20:55
短道速滑女子1500米
男子1000米接力

武大靖将冲击男子500米金牌,作为队内唯一收获年终总冠军的选手,他能否将四年前的银牌变金牌,将是一大看点。男子500米接力,中国在没有派出全部主力的情况下滑出了赛季最佳成绩。女子1000米不妨关注小将韩雨桐。

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

送出3注头奖
大乐透奖池升至47.71亿元

生活报讯(陈星)7日,大乐透第18017期开奖,本期全国共开出3注头奖,其中2注为追加投注头奖。3注头奖分落内蒙古、广东和四川。本期开奖过后,大乐透奖池升至47.71亿元。

本期共中出的3注头奖,其中2注为1588万元追加投注头奖,分别出自内蒙古和四川。1注为992万元基本投注头奖,花落广东。

数据显示,内蒙古中出的1588万元追加投注头奖出自乌兰察布,中奖彩票是一张17+2超级组合复式票,其中得追加一等奖1注、追加三等奖60注、追加四等奖660注及若干小奖,单票中奖金额为1665万元。

四川中出的1588万元追加投注头奖出自成都市西区,中奖彩票为一张9元3注的单式票,其中得追加一等奖1注,单票中奖金额为1588万元。

广东中出的992万元基本投注头奖出自汕尾,中奖彩票为一张6元3注单式票,单票中奖金额为992万元。

进入2月,大乐透头奖出奖热度回升,不仅头奖连开,且数量可观。据统计,截至目前,2月已开出11注头奖。

黑龙江拍卖信息 权威媒体发布
拍卖早知道

广告热线 15645032005

黑龙江联合产权交易所公告

我单位接受委托对黑龙江省直机关房屋物业管理中心位于哈农林五道街4处房屋进行挂牌出租。有意者请于2018年3月06日前办理意向承租手续。
详情请登录网址:www.huace.net
单位地址:哈尔滨市南岗区江岸路28-8号
咨询电话:0451-87200173

哈市固话专营

号码牛不牛,板不板正自己看

(所有号码可以出租、出售)

极品座机0451-87778877

88888669 8万5 88888870 8万5

88808680 18万 88887567 2万1

87522222 6万 88883799 2万7

88888665 5万5 88811177 2万3

88888787 5万5 88822288 3万8

55566999-3万5 84130000 2万1

87000001 8万 84190000 2万1

86745678 4万8 88882929 3万8

8888115 1万2 88887979 5万8

8811110 3万5 88885686 2万7

8811115 2万8 88885655 2万8

88883665 5万8 88885655 2万8

8888322 2万5 88889998 4万5

53000002 2万8 88899990 2万8

53000009 3万5 88999966 2万5

8888101 3万5 82520000 2万1

8889191 2万5 82690000 2万3

88821555 2万5 88812000 2万5

5556677 5万5 88821000 2万5

87000001 8万8 81155553 4万5

86500001 2万5 81155554 4万5

86700001 2万5 88813000 2万5

87200001 2万5 88823000 2万5

87900001 2万5 88886161 2万5

88822223 1万8 88886262 2万5

88822224 1万5 518886868-2万5

88822225 1万8 88885550 2万8

88822226 1万8 88885522 2万8

88822227 2万5 88800055 2万1

82934567 3万8 8881115 2万5

84134567 6万 8880004 2万5

8886727 2万5 82930000 2万2

88867373 2万5 8888657 1万7

88822220 2万5 88899933 2万8

88822229 2万5 88893355 4万5

88882211 2万5 88887733 2万5

A级 不贵的小号非常好记!

88991515-2万 88883777 1万1

88883777-1万1 88883777 1万1

88883777-1万1 8888657 1万1

88883777-1万1 88883777 1万1

8550955-5万8 55151115 5万8

8886666-8万 8887776 6万5

8886666-3万8 88001331 1万5

88866789-3万8 88002299 1万5

以上号码有低消,全市可用

跨网通话 56864444 3万5 特价

19904669111-758-1894613333 2万5

139451111-14万-13936551111-17万

1384501222-172-17745173111-千5

1814563311-172-17745173111-千5

1776554333-172-17745173111-万2

17704510050-4万5 1800114-千5

18804513788-4万8-1554618668-千万

13945656699-175-1393612799-1万5

18945637788-8万8-1810656699-3万5

1774518997-3万5-1774518998-4千5

13945638654-4万5-1394655654-千5

88883665-4万5-1394655654-千5

★ 双城市恒业塑料制品有限公司,不慎将中国工商银行双城支行开户许可证丢失,账号:3500037109068161906,法定代表人(单位负责人)贾振宇,核准号:J2610017067601。特此声明作废

★ 赵景生 身份证号:232103196912230930,房屋坐落拉林镇镇郊六队,不慎将房照丢失,房照号1212。特此声明作废

★ 哈尔滨申冉科技有限公司,不慎将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91230103MA197A0188。特此声明作废

★ 吕鹏,不慎将座落于哈尔滨市松北区恒大雅苑D区16号楼1单元903室的购房票据丢失,票号:00159189,金额:256620元。特此声明作废

★ 依兰县赵春养殖专业合作社,2018年2月9日。特此声明作废

生活报讯(李华虹 徐丽娟 记者霍营)提起糖尿病,人们往往首先想到的是高血糖、“三多一少”等典型症状。殊不知,低血糖反复发作的“瘦子”也可能患上了糖尿病。日前,53岁的胡先生因低血糖导致昏迷,被紧急送到了哈尔滨医大二院进行抢救。经检查,胡先生竟是患有一种罕见的特殊类型的糖尿病——B型胰岛素抵抗。经医生全力抢救,他已转危为安。

哈尔滨医大二院内分泌科主任王丽宏接诊后,

内分泌科二病房主任王丽宏接诊后,

糖尿病患者不都是高血糖

生活报讯(李华虹 徐丽娟 记者霍营)提起糖尿病,人们往往首先想到的是高血糖、“三多一少”等典型症状。殊不知,低血糖反复发作的“瘦子”也可能患上了糖尿病。日前,53岁的胡先生因低血糖导致昏迷,被紧急送到了哈尔滨医大二院进行抢救。经检查,胡先生竟是患有一种罕见的特殊类型的糖尿病——B型胰岛素抵抗。经医生全力抢救,他已转危为安。

王丽宏介绍,在人们以往的观念中,认为糖尿病患者的症状表现都是高血糖,其实这种认识是不全面的。在糖尿病患者中,还有一部分人以极严重的低血糖起病,如少部分的B型胰岛素抵抗患者。

B型胰岛素抵抗是一种非常罕见的

特殊类型糖尿病,虽然发病率极低,但因

易出现极严重的低血糖,所以其病死率很

高。除了部分患者会像胡先生一样出现

反复低血糖外,还有一大部分患者因为难

治性高血糖而发现,患者每天使用胰岛

素,但血糖仍居高不下,这主要是由胰岛

素受体抗体的浓度不同所导致。”王丽宏

解释说,“B型胰岛素抵抗的患者体型一

般正常或偏瘦,有极重度的胰岛素抵抗,

常合并自身免疫系统疾病,如系统性红斑

狼疮、硬皮病、皮肌炎等等。”

王丽宏建议,一旦出现不明原因的低

血糖或糖尿病患者难控制的高血糖,要尽

快到内分泌科就诊,只有查明原因、早期

诊断、早期治疗,才能最大程度减少这类

疾病带来的不良后果。

卢莹主任提醒市民,茶中的致醉物质

是咖啡碱和氟化物。咖啡碱使中枢神经兴

奋,导致神经系统紊乱,而氟化物在人体内

积聚过多引起中毒,使得四肢酸痛无力。

因此不要空腹饮茶,饮茶要适度,如有失

眠、早搏或者心跳过速的人最好不要喝茶。

一旦发生了醉茶,只要喝一碗糖水或

喝一两匙熟油,过一会儿即可解除。

生活报讯(记者徐日明)近日,冰城